

Кадиев:
„Метастазите“
на Пеевски и Горанов
пречат за ББР



Стр. 5

Откриват
„Пловдив четe“
с концерт в
Античния театър



Стр. 12

Грациите
с еврозлато
и 2 сребра
във Варна



Стр. 15

ДУМА

ЛЕВИЯТ
ВЕСТНИК

Сигурност
в промяната
с грижа
за теб



ПОНЕДЕЛНИК 14 ЮНИ

2021 ГОДИНА/31 БРОЙ 111 (8706)

50 см.

www.duma.bg

НЯКОЛКО ДУМИ

„А“ добре!
Чакаме „Б“

Велиана ХРИСТОВА



Партиите не бива да се намесват в образованието с политическа дейност, заяви министър Николай Денков. Явно, законовото изискване в училището да не се налагат политически и религиозни доктрини не е достатъчно, защото повече от една трета от регионалните шефове в образованието са заети с партийна дейност и в МОН имало сигнали за политически натиск върху директорите и учителите.

Това, че по закон в училищата и вузовете не може да се налагат политически доктрини, го знаят и децата. А това, че реално политическите доктрини се налагат масово, е известно и на бебешоците в забавачките. Ама като е казал „а“, министърът да каже и „бе“. Защото по времето на ГЕРБ именно партийният натиск вкара в училището не друго, а политически идеологизирани, „пренаписани“ и изкривени учебни програми и учебници - одобрени, простете, от МОН. Днес в класните стаи се преподават не история и литература, а глобализъм, антикомунизъм и русофобия. Сиреч - идеологически доктрини. Социалната и революционна насоченост, характерна за българската литература, е подменена с размит дъх на „теменужки“ и „любов към природата“, а от историята ни са останали огризки в унисон с новата „политкоректност“.

Стр. 8

Увеличават
кормуването
с 10 часа



Стр. 4

Левицата тръгна за изборна победа

„БСП за България“ официално откри кампанията си за вота на 11 юли. Коалицията гарантира социална закрила на всички българи и изкореняване на модела „Борисов“.

Стр. 3 и 9

Притискали учители преди избори

Над една трета от шефовете на регионалните управления се занимавали с партийна дейност

За политически натиск върху учители и директори преди избори сигнализира министърът на образованието проф. Николай Денков. Той заяви, че по негови сведения над една трета от началниците на регионалните

управления по образование са ангажирани с партийна дейност. В страната има 28 такива управления, които трябва да упражняват контрол над системата на предучилищното и училищно образование. Вместо това те

се занимавали с предизборна дейност.

Министър Денков настоя в закона да има ясно регламентирано изискване партийна политическа дейност да не се осъществява в училищната система. Той припомни, че

висшето образование е освободено от политически доктрини, а в сферата на средното образование това е пропуснато. То трябва да бъде деполитизирано, категоричен е проф. Денков.

Стр. 2

ДУМА ПРИЗОВАВА: БЪДЕТЕ ОТГОВОРНИ!



СНИМКА БГНЕС

Антиглобалисти и еколози не пропуснаха да пародират поредната среща на Г-7, която се проведе в Корнуол, Великобритания. Най-богатите държави в света решиха да предоставят на развиващите се страни 40 трилиона долара. Така те смятат да парират китайската инициатива „Един пояс, един път“. За пръв път групата засегна чувствителния за Китай тайвански въпрос и призова за мир и стабилност в Тайванския проток. Страните от Г-7 се застъпват и за стабилни и предвидими отношения с Русия

Стр. 7

EUR: 1.95583

 GBP: 2.28192

 USD: 1.61306

 CHF: 1.79714

София

 максимални

 ПРОМЕНЛИВО

18°C

Г-7 дава 40 трилиона долара на развиващия се свят

Така най-богатите страни в света ще се опитат да парират китайската инициатива „Един пояс, един път“

Членовете на Г-7 постигнаха споразумение, че се нуждаят от общ подход към Китай. Това се случи на среща на върха, проведена в английското крайбрежно селище Карбис бай, съобщи източник от администрацията на американския президент Джо Байдън. Говорителят каза още, че лидерите на Г-7 осъждат експортните практики на Китай на „несправедливо ниски цени“. За целта 7-те най-богати държави в света ще осигурят около 40 трилиона долара, за да могат страните от Третия свят да „настигнат богатите в областта на инфраструктурата.“ Американското правителство смята, че могат да бъдат осигурени стотици милиарди долари благодарение на частния сектор. Проектът ще бъде алтернатива на китайската инициатива „Един пояс, един път“. Припомняме, че тя включва проекти за тръбопроводи, пристанища, жп линии, мостове, магистрали, индустриални паркове и други подобни съоръжения, чиято цел е да се изградят нови търговски маршрути по море и суша, свързващи китайското крайбрежие с Източна Африка и Средиземноморието по море и Китай с Европа, Централна Азия и Близкия Изток по суша. Според част от анализаторите освен чисто икономически цели като отваряне на нови пазари



СНИМКА БГНЕС

В кулоарите на срещата на Г7 германската канцлерка Ангела Меркел обсъди с президента Джо Байдън газопровода „Северен поток 2“. „От съществено значение и за двете ни страни е Украйна да продължи да е партньор в транзита на природен газ“, каза тя пред репортери. Междувременно германският парламент отхвърли резолюция на Зелената партия за спиране строителството на газопровода, който е изграден над 90 на сто

за китайските стоки и технологии, инициативата има и геополитически амбиции, свързани със засилване на международното влияние на Пекин. „Не става въпрос страните да трябва да изби-

рат между САЩ и Китай, а да им се предложи едно положително, алтернативно виждане и подход, който те да поискат да изберат“, увери американски висш представител. Целта е най-

бедните страни по-бързо да се възстановят след пандемията и да се обърне по-голямо внимание на климата, здравеопазването, цифровизацията и борбата за неравенството.

По-рано телевизия Си Ен Ен съобщи, че лидерите на Г-7 са били разделени по отношение на подхода си към Китай, предаде ТАСС. Британският и канадският премиери Борис Джонсън и Джъстин Трюдо, както и и френският президент Емануел Макрон се съгласиха с Байдън за „по-строги действия“ спрямо Китай. Но германският канцлер г-жа Ангела Меркел, италианският премиер Марио Драги и представителите на ЕС „се стремяха да подчертаят областите на сътрудничество с Китай“.

В окончателното комюнике за срещата се казва, че Г-7 възнамерява да събира годишно 100 милиарда долара за изпълнение на Парижкото споразумение за климата, предадоха агенциите. Те възнамеряват също да се откажат окончателно от въглеродородите в енергийния сектор през 2030-те години. Лидерите на Г-7 са се ангажирали да постигнат нулеви емисии на CO2 в своите страни възможно най-скоро и не по-късно от 2050 г.

Джо Байдън обсъди на отделна среща с италианския премиер Марио Драги политиката към Русия, Китай и Либия, а с японския премиер Йошихиде Суга политиката към КНДР и пак към Китай.

НАТО против ядрени ракети в Европа

Лидерите на страните-членки на алианса ще обявят, че се противопоставят срещу разполагането на наземни ядрени ракети в Европа, съобщиха източници от Европейския съюз и Конгреса на САЩ. Това те ще направят на 32-та среща на върха на НАТО, която ще се проведе на 14 юни в Брюксел. Позицията им е включена в проектокомюнике, което трябва да бъде публикувано след приключването на срещата на алианса. Самият форум ще се проведе преди срещата на президентите на САЩ Джо Байдън и на Русия Владимир Путин. „Тази стъпка се разглежда като начин да се намали напрежението в отношенията с Москва и да се направи първата стъпка в диалога за контрол на оръжията преди срещата на върха между САЩ и Русия в Женева на 16 юни“, предаде ТАСС.

Мошеници източили \$400 млрд. в САЩ

До 50% от КОВИД-обезщетенията за безработица, от последната година, които правителството на САЩ е изплатило, може да са попаднали в ръцете на измамници, съобщи изданието „Екшъс“ (Axios) позовавайки се на експерти. Става въпрос за 400 милиарда долара. Вероятно 70% от откраднатите средства

са били взети в чужбина и са попаднали в ръцете на престъпни групи от Китай, Нигерия, Русия и други страни. Останалите 30% от 400 милиарда долара са откраднати от измамници от американски улични банди. Изданието припомня, че безработицата в САЩ се увеличи до рекордните 14,7% по време на пандемията.

ОБЯВА



ПОКАНА ЗА СВИКВАНЕ НА РЕДОВНОТО ГОДИШНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИТЕ НА „МЕТИЗИ“ АД

Съветът на директорите на „Метизи“, АД, гр. Роман, което дружество е с капитал 7 502 055 (седем милиона петстотин и две хиляди и петдесет и пет) лева, разпределен в 7 502 055 (седем милиона петстотин и две хиляди и петдесет и пет) броя обикновени безналични акции с право на глас и с номинална стойност от 1 (един) лев всяка, на основание чл. 115 от ЗППЦК и на основание чл. 223 от ТЗ, свиква редовно годишно общо събрание на акционерите на дружеството на **16 юли 2021 г.** от 11:00 ч. в гр. Роман, Индустриална зона, при следния дневен ред и условия съгласно законовите разпоредби:

1. Доклад на СД за дейността на дружеството през 2020 година; проект за решение - ОС приема Доклада на СД за дейността на дружеството през 2020 година;
 2. Доклад на регистрирания одитор за извършена проверка на годишния финансов отчет за 2020 година; проект за решение - ОС приема доклада на регистрирания одитор за извършената проверка на годишния финансов отчет за 2020 година;
 3. Одобряване на Годишния финансов отчет на дружеството за 2020 година; проект за решение - ОС одобрява Годишния финансов отчет на дружеството за 2020 година;
 4. Отчет на Директора за връзка с инвеститорите; проект за решение - ОС приема отчета на Директора за връзка с инвеститорите;
 5. Освобождение от отговорност членовете на СД за дейността им през 2020 година; проект за решение - ОС освобождава от отговорност членовете на СД за дейността им през 2020 година;
 6. Избор на регистриран одитор за финансовата 2021 година; проект за решение - ОС избира Деян Венелинов Константинов, притежаващ диплом №652/2009г., да бъде назначен за регистриран одитор, който да провери и завери отчета на Дружеството за 2021г.
 7. Вземане на решение за разпределяне на финансовия резултат; проект за решение - ОС взема решение печалбата в размер на 24 451,74/двадесет и четири хиляди четиристотин петдесет и един лев и 74 стотинки/лева, да бъде отнесена във фонд „Резервен“.
 8. Избор на Одитен Комитет и определяне на мандата му; проект за решение - ОС избира членове на Одитния комитет, както следва: Татяна Василева Кляшева, Иван Василев Табаков и Екатерина Николаева Банкова. ОС реши мандатът на Одитния комитет да е една година.
- Поканват се всички акционери на „Метизи“ АД да вземат участие в работата на ОС, лично или чрез редовно упълномощен представител. Всички акционери са с равни права за участие в Общото събрание. Акционерите, които повече от три месеца притежават акции, представляващи поне 5 на сто от капитала на дружеството, могат след обявяване на поканата в търговския регистър

да включат и други въпроси в дневния ред на общото събрание, заедно с предложения за решението им, и да правят предложения за решения по въпроси, включени в дневния ред на Общото събрание. Крайният срок за упражняване на правата на акционерите по преходното изречение на настоящата покана е не по-късно от 15 дни преди откриването на Общото събрание и по реда на чл. 223а от Търговския закон. При нарушаване на изискванията по чл. 223а от Търговския закон от страна на акционерите, предложените от последните нови въпроси и решения към дневния ред, както и предложените решения по въпроси от дневния ред определен от СД, се считат за невалидни, дори да е спазен срокът. На общото събрание, акционерите могат да поставят въпроси, свързани само с точките от дневния ред, както и по въпроси съгласно чл. 115, ал. 11 от ЗППЦК. Правото на глас се упражнява от лицата, вписани като акционери в регистрите на Централния депозитар до 02 юли 2021г. - 14 дни преди датата на Общото събрание и съгласно списък, предоставен от последния. Регистрацията на акционерите и техните пълномощници започва в 10:30 часа на **16 юли 2021 г.** на мястото на провеждане на общото събрание. Акционерите - юридически лица се представяват от законните им представители, които се легитимират с удостоверение за актуална съдебна регистрация или регистрация в Търговския регистър и документ за самоличност. Акционерите - физически лица се легитимират с документ за самоличност. Пълномощниците на физическите и юридическите лица трябва да са упълномощени с изрично пълномощно за конкретно Общо събрание, отговарящо на изискванията на чл. 116, ал. 1 от ЗППЦК и актовете по прилагането му. Упълномощаване по електронен път се допуска, само ако пълномощното е подписано с универсален електронен подпис и е получено в дружеството не по-късно от два работни дни преди деня на общото събрание на адрес: ts.office@metizi-co.com. За валидно вземане на решения на Общото събрание на акционерите е необходим кворум 1/2 (една втора) от всички издадени акции на дружеството. При липса на кворум, на основание чл. 227 ал.3 от ТЗ, заседанието на Общото събрание ще се проведе от 11:00 ч. на 02 август 2021 г. на същото място, при същия дневен ред, и при същите изисквания за участие и процедура по регистрация. Уставът на дружеството не допуска акционерите или техни упълномощени представители да гласуват чрез кореспонденция или електронни средства. Писмените материали по дневния ред и образците за гласуване чрез пълномощник са на разположение на акционерите в сградата на адреса на управление на дружеството в гр. Роман, Индустриална зона, Административна сграда, всеки работен ден от 08:00 до 16:00 часа и при поискването им се предоставят безплатно. Протоколът от заседанието на СД за свикване на Общо събрание, Поканата заедно с писмените материали по дневния ред в нея, както и образците за гласуване чрез пълномощник се публикуват на интернет страницата на Комисията за финансов надзор - www.fsc.bg, на интернет страницата на дружеството - www.metizi-co.com, както и на интернет страница: www.investor.bg, при условията и по реда на чл. 100т, ал. 1, 3 и 4 от ЗППЦК.

ПОДПИС:
СВИЛЕН СВЕТΟΣЛАВОВ КРЪСТАНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СД НА „МЕТИЗИ“ АД